الندوة المغاربية الثانية

"المرأة المغاربية والقانون"
*طرابلس 07/08 سبتمبر 2006 *
تطبيقا لأحكام النظام الداخلي الخاص بمجلس الشورى لاتحاد المغرب العربي، وتنفيذا لبرنامج لجنة شؤون المرأة والطفولة، انعقدت الندوة المغاربية الثانية تحت شعار: "من أجل تعزيز حرية المرأة"، لدراسة ومناقشة موضوع الندوة "المرأة المغاربية والقانون"

دامت أشغال الندوة خلال يومي السابع والثامن من شهر سبتمبر 2006 بطرابلس بالجماهيرية العظمى، برئاسة السيدة نجوى الميلادي، وبحضور أعضاء اللجنة إلى جانب ضيوف تمت دعوتهم للمساهمة في أشغال هذه الندوة، وبحضور الأخت أمين الاتحاد العام للجمعيات النسائية بالجماهيرية العظمى، إلى جانب السيد دويب خريف، ممثل الأمانة العامة لمجلس الشورى لاتحاد المغرب العربي.

التوصيـــات
- دعوة اللجنة القانونية لمجلس الشورى، لتوحيد التشريعات المغاربية ذات الصلة بشؤون المرأة.

- وضع مدونة مغاربية في القوانين الاجتماعية.

- دعوة ذوي الخبرات والاختصاص حسب موضوع الندوة التي تعقد في كل قطر.

هذه المطالب هي مسعى للتأكيد على ضرورة تفعيل هياكل الاتحاد، وخاصة مجلس الشورى. واستكمالا لندوتنا هذه، ستكون ندوة ثالثة بعنوان" المرأة المغاربية والتنمية" وتنعقد بالجمهورية التونسية في غضون النصف الأول من شهر فبراير 2007. كما تليها ندوة رابعة بعنوان "المرأة المغاربية والإعلام" وستنعقد بالجمهورية الجزائرية في غضون النصف الثاني من شهر يونيو 2007.

هذه الندوات المغاربية مكسب وإشعاع للمرأة المغاربية، يضمن لها مكانتها في مختلف الهيئات والمحافل الدولية.

إن لجنة المرأة والطفولة في مجلس الشورى لاتحاد المغرب العربي، تندد بما يتعرض له الشعب اللبناني الشقيق من حرب إبادة وتقتيل وتشريد، وتحطيم للبنية التحتية والممتلكات الخاصة، والذي يعد بكل المقاييس جريمة إرهابية ترتكب من طرف دولة أنشئت بقرارات الشرعية الدولية، على حساب اغتصاب أرض وتشريد شعب .

تناشد اللجنة برلمانات العالم للعمل على حماية الشعب الفلسطيني من الاعتداءات الغاشمة من قبل الكيان الصهيوني، وتطالبها بالتدخل فورا لرفع المعاناة على هذا الشعب، كما تندد اللجنة باعتقال أعضاء المجلس التشريعي الفلسطيني وعلى رأسهم الدكتور عزيز دويك، رئيس المجلس التشريعي الفلسطيني، ومروان البرغوثي، دون مراعاة لأعراف المواثيق الدولية. وتطالب بإطلاق سراحهم فورا احتراما للإرادة الشعبية الفلسطينية ومبادئ حقوق الإنسان.

إن لجنة المرأة والطفولة في ندوتها هذه تتوجه بالشكر إلى نقابة المحامين على دعمها بالوثائق، وحضور أعضائها المميز، واهتمامها بهذه الندوة.

كما توجه الشكر الجزيل لرئيسة شؤون المرأة بالنقابة العامة للمحامين، على إثرائها ومداخلتها ودعمها للجنة.

كما نوجه عناية خاصة لحضور أمينة الاتحاد العام للجمعيات النسائية بالجماهيرية العظمى.

كما توجه لجنة المرأة والطفولة بمجلس الشورى تحية خاصة للمرأة الليبية، وتحية تقدير للشعب الليبي وقائده بمناسبة الذكرى 37 للفاتح من سبتمبر والعيد السابع       لإعلان سرت.
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