اجتماع
مكتب مجلس الشورى

في الدورة 16
 الجزائر، 09/10/12/2003.

عملا بمقتضيات النظام الداخلي لمجلس الشورى، وبدعوة من الرئيس المباشر للدورة الخامسة للمجلس، عقد مكتب مجلس الشورى لاتحاد المغرب العربي دورته 16 بالجزائر العاصمة في 9-10/12/2003 برئاسة السيد الرشيد ولد صالح وعضوية السادة:

- مصطفى عكاشة - رئيس مجلس المستشارين بالمملكة المغربية

- سليمان ساسي الشحومي - رئيس الشعبة الليبية في مجلس الشورى

- إبراهيم بولحية
- رئيس الشعبة الجزائرية في مجلس الشورى

- محمد العفيف شيبوب - رئيس الشعبة التونسية في مجلس الشورى

- يحي ولد عبدي
 - نائب رئيس الشعبة الموريتانية.

- السعيد مقدم - الأمين العام لمجلس الشورى.

كما حضر الاجتماع السيد زهير المرشاوي ممثلا للأمانة العامة لاتحاد المغرب العربي.

جـــدول أعمـــال الدورة
1- تقييم مدى تنفيذ قرارات وتوصيات الدورة الخامسة لمجلس الشورى بنواكشوط.

2- الاستماع إلى عرض الأمين العام للمجلس.

3- ضبط محاور اجتماعات اللجان الدائمة الخمس للمجلس وإقرار التوزيع الجديد للجان، تحضيرا للدورة السادسة لمجلس الشورى بتونس.
أهم القرارات التي اتفق عليها المكتب:
· اجتماع الدورة السادسة بتونس يومي 26-27 فيفري 2004.

· اجتماع اللجان الخمس للمجلس يومي 8-9 جانفي 2004 بأقطار الاتحاد.
· رفع التوصيات التالية لمجلس الرئاسة في دورته السابعة بالجزائر، للمصادقة، وفقا لأحكام المادة 12 من معاهدة الاتحاد.
· اقتراح تعديل المادة 12 من معاهدة الاتحاد.
· تحويل الطبيعة القانونية لمجلس الشورى، من مجلس استشاري إلى مجلس يتمتع بصلاحية التشريع في بعض المجالات التي يحددها له مجلس الرئاسة، وكذا طريقة اختيار أعضائه بالاقتراع المباشر وفقا للنظم الداخلية لكل دولة عضو.
· تمكين المجلس من إبداء رأيه فيما يحيله عليه مجلس الرئاسة.

· المصادقة على الاتفاقيات والقرارات المتخذة في إطار اتحاد المغرب العربي.
· يعقد المجلس دورته العادية كل سنة، كما يمكنه عقد دورات استثنائية بطلب من مجلس الرئاسة أو مكتب المجلس، (وذلك وفقا لتوصيات المجلس في دوراته الثانية بالجزائر 1991، والثالثة بطرابلس 1992 والرابعة بالرباط 2001 والدورة الخامسة بنواكشوط 2003، وكذا محضر اجتماع وزراء خارجية دول اتحاد المغرب العربي بالجزائر 16-17 جانفي 2002). 
· المصادقة على المشاريع التنظيمية لمجلس الشورى:

النظام المالي، النظام الأساسي للمستخدمين، الموازنة (الدورة الخامسة العادية للمجلس نواكشوط 2003).
- توسيع صلاحيات مجلس وزراء الشؤون الخارجية بتمكينه من سلطة القرار في بعض المجالات تخفيفا للعبء المحمول على عاتق مجلس الرئاسة، وكذلك توسيع صلاحيات اللجان الوزارية المتخصصة (الدورة الرابعة بالرباط 2001).

البيان الصادر عن الدورة 16

لمكتب مجلس الشورى لاتحاد المغرب العربي

الجزائر، 10/12/2003.

إن مكتب مجلس الشورى لاتحاد المغرب العربي الملتئم في دورته السادسة عشر بالجزائر العاصمة يومي 9-10/12/2003 ،
انطلاقا من مبادئ وأهداف معاهدة مراكش المؤسسة لاتحاد المغرب العربي تتويجا لقمة زرالدة بالجزائر،
وتنفيذا لقرارات مجلس الشورى في دورته الخامسة الملتئمة بنواكشوط يومي 12/13 مارس 2003،
وبعد استعراض مسيرة الاتحاد والأوضاع في الوطن العربي والعالم،
- يسجل ارتياحه للجهود التي يبذلها مجلس رئاسة الاتحاد لدعم العمل المغاربي وتنشيط آلياته، بما يمكنه من رفع التحديات التي تفرضها التحولات الإقليمية والدولية، وتمليها المصالح الاستراتيجية المشتركة للشعب المغاربي، ويبارك في هذا الإطار الإعلان عن احتضان الجزائر للدورة السابعة لمجلس الرئاسة، بموفى شهر ديسمبر من هذه السنة، ويؤكدون حرصهم على إنجاح هذه الدورة.

- يثمن النتائج الايجابية التي أسفرت عنها قمة الحوار 5+5 بتونس، مؤكدا على ضرورة تعزيز هذا المسار بما يحقق مصالح شعوب المنطقة في إطار شراكة متوازنة بين ضفتي غرب المتوسط، تكفل الكرامة والتنمية المتضامنة والاستقرار لكافة شعوب المنطقة.

- يرى أن توصيات مجلس الشورى خلال مختلف دوراته تعزز مسار التكامل والاندماج بين دول الاتحاد، مؤكدا على ضرورة تعزيز التنسيق بين مؤسسات الاتحاد خدمة لأهدافه وتطلعات شعبه.

- يعرب عن ارتياحه لاحتضان الجمهورية التونسية للدورة السادسة لمجلس الشورى خلال شهر فبراير سنة 2004، معبرا عن الأمل في أن تعزز هذه الدورة المرتقبة المسيرة الاتحادية.

- يسجل بارتياح عميق رفع العقوبات الجائرة عن الشعب الليبي الشقيق. وهو إذ يحيي القيادة الليبية وعلى رأسها الأخ القائد معمر القذافي على الحكمة المتميزة التي أدارت بها الأزمة، ليتطلع إلى مواصلة الجماهيرية العظمى الاضطلاع بدورها كاملا في كافة المحافل الإقليمية والدولية.

- يؤكد مساندته التامة للشعب الفلسطيني وسلطته الوطنية الشرعية في استرداد حقوق الشعب الفلسطيني في إقامة دولته المستقلة وعاصمتها القدس الشريف، وحقه في العودة وفق الشرعية الأممية، وهو إذ يندد في هذا السياق بسياسة إسرائيل الاستيطانية وبإجراءات القمع والحصار والتقتيل ضد الفلسطينيين العزل في الأراضي المحتلة، يهيب بالمجتمع الدولي والقوى المحبة للسلام لحمل إسرائيل على الامتثال والالتزام بقرارات الشرعية الدولية، من أجل إحلال السلم والأمن والاستقرار في منطقة الشرق الأوسط.

- يجدد دعوته للمجتمع الدولي لإنهاء مأساة الشعب العراقي، بإجلاء قوات الاحتلال الأجنبي وضمان حق شعبه في تقرير مصيره واستعادة سيادته على كامل ترابه الوطني وإدارة ثرواته ومقدراته، مؤكدا على ضرورة إضطلاع منظمة الأمم المتحدة بدورها كاملا في استتباب الأمن والاستقرار وإعادة الإعمار لهذا البلد العربي الشقيق. 

- يؤكد وقوفه مع سوريا الشقيقة فيما تتعرض له من اعتداءات واستفزازات إسرائيلية وأمريكية، ومساندته التامة للمطالب السورية واللبنانية في استرجاع حقوقهما الوطنية المشروعة دون ابتزاز أو تماطل.

- يندد بكافة أنواع الإرهاب وأشكاله المتعددة في أنحاء العالم، داعيا إلى ضرورة تكثيف جهود المجتمع الدولي للقضاء على هذه الآفة الخطيرة واجتثاث منابعها، باعتبارها ظاهرة تهدد أمن الشعوب واستقرارها، مؤكدا على ضرورة وضع تعريف دقيق لمفهوم الإرهاب، والتفريق بينه وبين المقاومة المشروعة للشعوب وعدم الخلط بين الإرهاب والدين الإسلامي الحنيف الداعي للسلام والمحبة والوئام بين الشعوب كافة.

- يعرب عن بالغ الشكر والامتنان للجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية، رئيسا وبرلمانا وحكومة وشعبا على كرم الضيافة وحسن التنظيم.     كما ينوهون بالمجهودات التي بذلتها الشعبة الجزائرية والأمانة العامة للمجلس في توفير الإمكانيات والظروف، مما كان له الأثر الكبير لنجاح أشغال هذه الدورة.
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