اجتماع
 مكتب  مجلس الشورى المغاربي 

الدورة 21

طرابلس، في 21 ديسمبر 2006
عملا بأحكام النظام الداخلي لمجلس الشورى لاتحاد المغرب العربي، التأم مكتب المجلس في دورته الواحدة والعشرون بطرابلس بقاعة الاجتماعات بالفندق الكبير، يوم الخميس 21 ديسمبر 2006، برئاسة السيد محمد العفيف شيبوب رئيس مجلس الشورى المباشر وبحضور السيدة والسادة أعضاء المكتب: 

~سليمان ساسي الشحومي - رئيس الشعبة الليبية.
~عبد الواحد الراضي - رئيس الشعبة المغربية.
~إبراهيم بولحية - رئيس الشعبة الجزائرية.
~ومثل الشعبة الموريتانية السيد عبد الله بن حميده، سفير موريتانيا بالجماهيرية الليبية.
~أمال نوري صافار - نائب رئيس الشعبة الليبية.
~السعيد مقدم - الأمين العام للمجلس.
كما حضر أشغال هذه الدورة السادة:
~الحبيب بن يحي - الأمين العام لاتحاد المغرب العربي.
~الدكتور عبد السلام علي التريكي - أمين شؤون الاتحاد الإفريقي بالجماهيرية الليبية.
~نجيب الخدي - مستشار بديوان رئيس مجلس النواب المغربي. 

~منصف حديدان، ملحق بديوان رئيس مجلس النواب التونسي.
~السلك الدبلوماسي المعتمد بالجماهيرية الليبية.
جـدول أعمـال الدورة
1- افتتاح أشغال الدورة21 لمكتب المجلس. 

2- الاستماع إلى كلمات السيدة والسادة أعضاء المكتب، حول تقييم مدى تنفيذ قرارات وتوصيات المجلس منذ الدورة السادسة المنعقدة بتونس، وسبل تفعيل عمل المجلس وأجهزته.
3- الاستماع إلى عرض الأمين العام للمجلس، حول نشاطات المجلس وهياكله ووضعيته المالية منذ دورة تونس.
4- الاستماع إلى عرض الأمين العام للاتحاد حول مسيرة الاتحاد وآفاقه.
5- التشاور حول التحضيرات الجارية لانعقاد الدورة 7 بالجزائر.
6- مستجدات.
البيـــان الختـامي
عملا بأحكام معاهدة مراكش التأسيسية، واستنادا لأنظمة مجلس الشورى لاتحاد المغرب العربي، وبدعوة كريمة من شعبة الجماهيرية الليبية، عقد مكتب المجلس دورته الواحدة والعشرون بطرابلس يوم 21 ديسمبر 2006.

وبعد استعراض النقاط المدرجة في جدول أعمال الدورة، والتداول بخصوص مسار بناء الاتحاد على ضوء حصيلة أعمال اللجان الدائمة للمجلس منذ انعقاد دورته السادسة العادية بتونس، والتشاور في مجمل القضايا الراهنة،

فــإن المكتـب:

~يؤكد تمسك مجلس الشورى لاتحاد المغرب العربي بأهداف الاتحاد كخيار حضاري، وضرورة تقتضيها التحولات الدولية وموجباتها.

~ يدعو إلى ضرورة تكثيف العمل الاتحادي وتجسيد أهدافه، تحقيقا لطموحات أبناء المغرب العربي في المزيد من الاندماج والتكامل وتحقيق أسباب التنمية المستديمة.

~ يثمن حصيلة أعمال اللجان الدائمة للمجلس المنعقدة مؤخرا في أقطار الاتحاد، خاصة منها نتائج ندوتي لجنة المرأة والطفولة بالرباط وطرابلس.

~ يوصي بتكثيف وتسريع وتيرة عمل كافة هياكل وأجهزة المجلس،     بما يضمن مسايرة العمل الاتحادي للتطورات الإقليمية والدولية.

~ يسجل بارتياح النقلة النوعية الايجابية التي تحققت في دول الاتحاد، في مجال تكريس الممارسة الديمقراطية واحترام حقوق الإنسان، وإنصاف المرأة وبناء مجتمع التضامن والحداثة والتسامح، وصولا إلى تحقيق تنمية مغاربية وسوق متوازنة، في كنف التعاون والشراكة، يتطلع إلى مواصلة الإصلاح السياسي وترسيخ الديمقراطية وضمان حقوق الإنسان وتمتين أركان دولة القانون والمؤسسات، وبناء مجتمع متضامن متكافئ يدعم حقوق المرأة ويحفظ توازن المجتمع، ويعزز دور ومكانة المجتمع المدني.

~ يحيي اكتمال البناء المؤسساتي للاتحاد، بتنصيب المصرف المغاربي للاستثمار والتجارة الخارجية بتونس، كما يحيي المبادرات المغاربية الاتحادية ومنها إحداث مجلس لأصحاب الأعمال.

~ يدعو إلى تكثيف التنسيق في كافة المجالات، وتوحيد التوجهات في إطار اتحاد المغرب العربي، القائم على خصوصيات تاريخية وثقافية واجتماعية.

~ يحث على مزيد دفع الشراكة بين دول المغرب العربي وكافة الشركاء في الاتحادات المماثلة قاريا ودوليا، وترقية الشراكة الأورو-مغاربية،        بما يضمن تنمية متوازنة ورخاء مشتركا في المنطقة المتوسطية، في كنف المسؤولية المتقاسمة في حفظ السلم والأمن والاستقرار.

~ يثمن نتائج الاجتماع الثالث لرؤساء البرلمانات لمنطقة غرب المتوسط حوار 5+5 الملتئم مؤخرا بمدينة الرباط بالمملكة المغربية.

~ يجدد مساندته الكاملة والثابتة لكفاح الشعب الفلسطيني من أجل استرجاع حقوقه المشروعة، وبناء دولته المستقلة وعاصمتها القدس الشريف.

~ يندد بالحصار المالي والاقتصادي المنتهج من طرف الدول المانحة على هذا الشعب مما أدى إلى انعكاسات سلبية جعلت الوضع المعيشي للشعب الفلسطيني مزريا، وبازدواجية المعايير في القرارات الدولية على حساب القضية الفلسطينية.

~يهنئ الجمهورية الإسلامية الموريتانية على استكمالها بنجاح للاستحقاقات الديمقراطية، ويتمنى لها التوفيق في مواصلة تكريس المسار الديمقراطي.

~ يطالب الشرعية الدولية بالتدخل الفوري لرفع المعاناة اليومية لهذا الشعب المغتصب، ولإطلاق سراح القيادات والإطارات الفلسطينية السياسية والبرلمانية.

~ يؤكد مطلبه بجلاء الإسرائيليين عن كافة الأراضي العربية المحتلة في الجولان السوري ومزارع شبعا اللبنانية.

~ يدعو الأشقاء في لبنان إلى الحوار المسؤول والتعاون الأخوي الجاد لتجاوز الأزمة السياسية العرضية، والالتفاف حول قضايا التعمير والتنمية والاستقرار والأمن والسلم في المنطقة.

~ يجدد دعوته لإجلاء القوات الأجنبية عن أرض العراق، ويؤكد على وحدة وسلامة أراضيه، كما يبارك المساعي المباشرة بين الإخوة العراقيين للمصالحة الوطنية، وللحد من الاقتتال بين أبناء الشعب الواحد والانقسام الطائفي، ويطالب جميع التيارات السياسية والدينية تكثيف الجهود لتجاوز الانسداد السياسي القائم، والإسهام في استتباب مقومات السلم والأمن          في المنطقة خدمة للمصلحة العليا للوطن.
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